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удосконалення системи національних стандартів бухгалтерського обліку, 

імплементацію здобутків облікової методології у частині інформаційного 

забезпечення сталого розвитку агробізнесу, доповнення фінансової звітності 

загального призначення системою додаткових показників і бізнес-інформації.       
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ВДОСКОНАЛЕННЯ ФУНКЦІОНУВАННЯ СИСТЕМИ 

БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Поява нових систем управління, інформаційних запитів та необхідності 

виявлення нових типів показників бухгалтерського обліку стала поштовхом до 

вдосконалення теоретичних та методологічних аспектів функціонування 

системи бухгалтерського обліку. Подальший розвиток системи бухгалтерського 

обліку пов'язаний із збільшенням потреб користувачів облікової інформації. В 

останні роки, для вдосконалення системи бухгалтерського обліку, 
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використовується велика кількість наукових теорій і методів, що призводить до 

поступового наближення методології наукових досліджень у галузі 

бухгалтерського обліку до досліджень в економічних, соціальних, поведінкових 

та інших видах наук [1].  

Для задоволення вимог споживачів з метою управління система 

бухгалтерського обліку повинена не тільки своєчасно і об'єктивно відображати 

господарську діяльність організації, але і оптимально інтерпретувати отримані 

дані. Тому кінцевою метою для управління економічними об'єктами і 

ефективної організації бізнес процесу є використання об'єктивної і повноцінної 

облікової інформації. Бухгалтерський облік функціонує всередині системи 

управління і як система, і як процес, повністю обслуговує її і має задовольнити 

потреби цієї системи, забезпечити адекватною інформацією управлінський 

персонал. Специфіка самої організації системи бухгалтерського обліку не 

завжди сприяє досягненню поставлених цілей через ряд причин [2]. 

Головним результатом організації та функціонування бухгалтерії на 

підприємстві є показники бухгалтерської звітності, які отримані при виході з 

системи. Неможливість задоволення зростаючих потреб користувачів 

необхідною інформацією для прийняття ефективних управлінських рішень 

стала реакцією системи бухгалтерського обліку на поступову появу нової 

парадигми, яка спостерігається в остання роки [3].  

Бухгалтерські звіти, в умовах сьогодення, мають бути направлені не лише 

на середовище господарської діяльності підприємства та його мікробізнес, а й 

вирішувати нагальні поточні проблеми функціонування соціально-економічних 

систем. Трансформування існуючої системи бухгалтерського обліку та 

парадигми звітності забезпечить відповідність бухгалтерського обліку 

сучасним соціально-економічним реаліям та усунення недоліків в його веденні. 

Поряд із зміною соціально-економічних та технологічних умов функціонування 

суб’єкта господарювання виникає необхідність зміни існуючої парадигми 
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бухгалтерської звітності. Саме формування нової парадигми має бути  

спрямоване на подолання існуючого розриву між змістом бухгалтерської 

звітності та очікуваннями зовнішніх користувачів й інвесторів. 

Процес поліпшення якості фінансової звітності передбачає перехід до 

більш високої якості та вимагає забезпечення її відповідності вимогам 

користувачів. Оновленню ролі системи бухгалтерського обліку як основного 

джерела інформації стратегічного система управління сприяє можливість 

надавати користувачам бухгалтерську інформацію про взаємозв'язок 

фінансових факторів вартості з нефінансовими чинниками в контексті 

соціальних, екологічних та управлінських аспектів. Саме таке поєднання 

дозволить збільшити інформаційне наповнення бухгалтерської звітності за 

рахунок пояснень та доповнень, які виникають в результаті використання 

інформації з фінансових та управлінських систем бухгалтерського обліку. 

Розгляд системи бухгалтерського обліку як окремого бізнес-процесу, 

результатом якого є певний інформаційний товар-бухгалтерська звітність, може 

бути одним із можливих підходів до розвитку бухгалтерської науки в сучасних 

умовах. Якість фінансової звітності як інформаційного продукту є 

найважливішою її властивістю. Аналіз якості дозволяє сформувати набір 

критеріїв, відповідно до яких повинна трансформуватися поточна система 

бухгалтерського обліку, що забезпечить її адекватність зростаючим вимогам 

користувачів [4]. 

Спроможність підприємства до виживання та визначення оцінки 

перспектив подальшого його розвитку, прогнозування фінансових показників 

підприємства в майбутньому обумовлена здатністю керівників обирати 

економічні орієнтири та досягати поставлених тактичних і стратегічних цілей. 

Стратегічна фінансова звітність є інформаційною основою даного процесу, так 

як складається з урахуванням історичних даних, поточної ситуації та майбутніх 

перспективах у господарській діяльності підприємства.  
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ПДВ ПІД ЧАС ВІЙНИ: ВІДНОВЛЕННЯ РЕЄСТРАЦІЇ ПН/РК 

 

Податок на додану вартість (ПДВ) - це непрямий податок, який входить в 

ціну товарів (робіт, послуг) та сплачується покупцем, але його облік та 

перерахування до державного бюджету здійснює продавець (податковий агент). 
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